

Річний звіт з організації практик студентів історичного факультету спеціальності 052 «Політологія» і контролю за їх проведенням за 2021-2022 н. р.

I Організація практики

Підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальності 052 «Політологія» базується на тісному поєднанні принципів теоретичного навчання і практичної апробації отриманих знань з різних дисциплін.

Навчальними планами спеціальності 052 «Політологія» денної форми навчання передбачено проведення таких видів практик:

Навчальна політологічна практика: освітній ступінь «Бакалавр» 052 «Політологія» (6 семестр);

Виробничі:

1. Виробнича (політологічна): освітній ступінь «Магістр» 052 Політологія (2 семестр);

2. Виробнича переддипломна: освітній ступінь «Магістр» 052 Політологія (3 семестр).

У 2021-2022 н.р. деканат історичного факультету та фахова кафедра доклали значних зусиль для організації вказаних практик, підвищення їх рівня, а отже й ефективності.

Проведенню практик передуює визначення об'єктів (баз практик), на які направляються студенти. Для цього налагоджуються зв'язки з керівниками місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, редакцій засобів масової інформації, аналітичних та консалтингових центрів тощо.

Напередодні практик із практикантами вчасно проводяться настановчі конференції, в ході яких керівники знайомлять їх із «Положенням» про відповідну практику, ставлять конкретні завдання, подають перелік звітної документації. Крім того, здобувачів вищої освіти знайомлять з основами техніки безпеки.

Здобувачі вищої освіти направляються на практики за наказом ректора. У цьому ж документі вказуються й керівники практики.

Всі виробничі практики завершуються диференційованим заліком, для отримання якого необхідно відпрацювати всі компоненти практичної роботи та прозвітувати про них. Результати проходження практик засвідчуються відповідними висновками адміністрації установ і закладів.

Загалом організація та проведення виробничих практик відповідають «Положенню про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України» від 8 квітня 1993 р. за № 93 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міносвіти № 351 (0351281-94) від 20. 12. 1994 р.), чинним державним та галузевим стандартам вищої освіти.

Результати практик здобувачів вищої освіти історичного факультету спеціальності «Політологія» за 2021-2022 н. р. подані нижче у таблицях.

Результати практик здобувачів вищої освіти спеціальності Політологія історичного факультету за 2021-2022 навчальний рік

Денна форма навчання

№ з/п	Назва та шифр спеціальності	Назва практики	К-ть тижнів	Кількість студентів	«5»	«4»	«3»	«2»	Якість	Кількісний показник
ОКР БАКАЛАВР										
1.	Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальність 052 Політологія	Навчальна політологічна	4	6	2	4	-	-	100%	100%
	Всього			6	2	4	-	-	100%	100%
ОКР МАГІСТР										
2.	Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальність 052 Політологія	Виробнича політологічна	4	4	-	4	-	-	100%	100%
3.	Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальність 052 Політологія	Виробнича переддипломна	4	6	2	4	-	-	100%	100%
	Всього			11	5	4	2	-	81,8 %	100%
	По факультету			17	11	4	2	-	88,2 %	100%

II. Бази проходження практики. Навчально-методичне керівництво практикою. Навчально-методичне забезпечення всіх видів практик

Головними базами практик у звітний рік стали: кафедра політології та філософії, Центр соціально-політичних досліджень Кам'янець-Подільського національного університету ім. Івана Огієнка, Кам'янець-Подільська міська рада, Кам'янець-Подільська районна державна адміністрація та Старосинявською селищною радою.

Для проходження практик були створені всі необхідні умови. Зокрема, визначено бази виробничих практик та заздалегідь укладено із ними угоди, вчасно зроблено наказ щодо направлення, повідомлено студентів про терміни практики, графіки консультацій тощо. Також вчасно було підготовлено програми настановчих конференцій.

Усі викладачі, які відповідали за організацію та проведення виробничих практик, сумлінно ставились до виконання своїх обов'язків. Вони постійно брали участь в усіх запланованих заходах, надавали індивідуальні та групові консультації.

Варто відзначити професійний підхід до справи методиста історичного факультету Романюк Т.М., яка вчасно та якісно готує весь документальний супровід усіх практик.

Щодо навчально-методичного забезпечення всіх видів практик, то воно перебуває на належному рівні. Є наскрізна програма практик, робочі програми практик. Їх структура відповідає вимогам «Методичних рекомендацій до складання програм практики студентів ВНЗ України», затверджених МОН України від 14.02.1996 р. № 31-5/97. Крім того, в наявності є інструктивно-методичні рекомендації, зразки оформлення звітної документації, критерії оцінювання результатів кожного виду практик.

III. Підведення підсумків практики

Після завершення виробничих практик підводяться підсумки. Протягом відведених днів проводиться збір та перевірка документації практики.

Захисти усіх практик відбуваються у строки, встановлені Положенням про підведення підсумків практики. Захисти передбачають виступи студентів, їх обговорення, аналіз проблемних питань за результатами проходження практик.

Головами комісій із захисту результатів практик призначаються досвідчені викладачі, які мають значний досвід педагогічної та наукової діяльності.

Ректорат, деканат та кафедра постійно здійснюють контроль за організацією, програмно-методичним, матеріально-технічним та кадровим забезпеченням практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

IV Рекомендації та пропозиції щодо удосконалення виробничих і навчальних практик студентів історичного факультету

1. Постійно розширювати мережу баз практик, включаючи у їх перелік обласні, столичні владні, політичні, а також закордонні інформаційно-аналітичні установи;
2. Дотримуватись сучасних форм проведення підсумкових науково-практичних конференцій (презентації та короткі відео сюжети);
3. Ініціювати збільшення годин індивідуального навантаження на усі різновиди практик, особливо – виробничих.

Факультетський керівник практики, доцент



Вадим МАРКІТАНТОВ